
Correction exercices du jeudi 19/03 

 

 Conjugaison  

 

2)  

Tu étais mon meilleur ami. Tu étais toujours là quand j’avais besoin de toi. 

 

Le diplodocus était un reptile. Il avait un long cou et sa tête était toute petite par 

rapport à son corps. Il était herbivore et avait un très gros appétit ! C’était un animal 

inoffensif, il était plutôt craintif. 

 

 Calcul  

 

2) 

   

 

                     748 x 6 = 4  488  

 

                                                                                        

 

                     395 x 6 = 2  370 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

              685 x 7 = 4  795 

 

 

 

 

 

             427 x 7 = 2  989 

 

 

 

 

 

 

 Résolution de problèmes 

 

n°1 p.64   

 

A )  8 x 24 = 192     La longueur totale de la course est de 192 km . 

B)   24 – 8 = 16       Les minimes doivent parcourir 16 km. 

C)   24 + 8 = 32      32 coureurs ont pris le départ. 

D)   24 – 8 = 16       Arnaud a parcouru 16 km. 

E)   8 x 24 = 192      L’entraîneur a dépensé 192 €. 

F) 24 + 8 = 32         La longueur totale de la course est de 32 km . 

 


